

中華基督教會錦江紀念禮拜堂

11/04/2021

重啟教會聚會

感謝主讓我們在這個週六及主日重啟實體崇拜聚會，讓我們由個人的敬拜生活，重回群體的敬拜生活；由在家對著冷冰冰的螢幕，再次可以面對有溫度的面孔，這實在是好得無比。

教會，需要有溫度 -- 這是我們區會候任總幹事王家輝牧師在談及區會夢時提到。相信弟兄姊妹經歷了這個疫情後也會感到非常認同。網上的崇拜或聚會除了帶來方便或減低疾病傳播風險的好處外，我們都會或多或少的也會感到面對面的相交、一起同在的敬拜生活是不能缺少的，因為人就是需要有溫度的接觸。

今年，我們的主題為「求復興 • 建立活潑生命；作真光 • 喚醒失落心靈」，我們不單與人要有溫度的接觸方能在社區中讓人認識愛我們、拯救我們的主耶穌，我們更需要與主耶穌先建立有溫度的關係。試想一想你如何從家人或朋友的身上感到溫暖？惟有願意花時間、花心意、願意委身給對方，甚至為對方犧牲的關係才有溫度。

「我們還軟弱的时候，基督就在特定的時刻為不敬虔之人死。為義人死，是少有的；為仁人死，或者有敢做的。惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明了。」

(羅馬書 5:6-8)

主耶穌就是在我們還作罪人、還是叛逆祂的時候，祂甘願為我們死。現在，我們既是相信祂、跟從祂的人，我們會否為主花時間、花心意，務求與祂建立更深的關係？我們又會否真的委身給祂，甚至為祂犧牲一些我們覺得重要的東西？盼望我們能與主與人都建立有溫度的關係。

主僕黃智敏